

后，他还被选为母会理事，曾担任各种重要职位，如副会长、署理会长等。2011年，他获乡亲们推选为雪隆兴安会馆会长至2017年，合共两届六年。2018年他获选为大马兴总副总会长，另外他也是吉隆坡中华独立中学董事。

林为鹤于任内致力推广兴安文化。为了推广兴化人说兴化语，他着力延续会馆的兴化语班。他也善用会馆设施，如云里风图书馆，以鼓励会员及孩子们培养阅读风气。此外，他积极展开招收新会员运动以吸引青年入会，推动华团转型以就国家课题向政府提出建言，还举办了許多社团活动和慈善活动。不仅如此，他还非常关注文学与教育活动，在他的任期内，雪隆兴安会馆出版了《兴安·金炎文丛》³、承办全国中学辩论赛、文学作品欣赏会、《云里风选集：云淡风清》读书会等活动。

2015年，拿督林为鹤毅然决定从大马兴总手中接下承办“世界兴安同乡恳亲大会”的责任。通过雪隆兴安会馆理事的配合，恳亲大会成功获得报章大事报道和赞扬。最明显的成果，便是促成了第二年在会馆掀起一股回乡热潮。拿督林为鹤认为，虽然兴化人的传统逐渐消失，但兴化人的身份认同及兴安会馆作为文化的“根”还是可以延续下去。

这几年会馆表现了强大凝聚力，会员们齐心协力，不计甘苦举办活动。虽然大家本来并不相识，但本着兴化一家亲的精神，人人都融融契合，来到会馆总能像回到家般的感觉。

2016年，雪隆兴安会馆率领二百名会员及家眷飞到莆田庆祝81周年纪念兼探亲旅游，全程共8天的交流与互动，拉近了马中两国乡亲的情谊，同时见证了近年莆田一日千里的发展。团员中有不少都是第一次回乡，通过探亲寻根，帮助他们更深入了解莆田的历史文化和民情风俗。

为商有道 取予有节

除了兴安会馆，拿督林为鹤也于2006年被选为雪隆机械及车辆零件商会的主席至2012年，并在同年被选为马来西亚机械及车辆零件商会联合总会会长至2011年。目前，拿督林为鹤乃该商会顾问。他在任内多次面临政府条例与机械及车辆零件行业的冲突。当时，政府为了保障交通安全，曾打算禁止旧零件入口。商会了解政府的本意良善，但在国内大部分乡区，中下阶级人士因能力问题，一般上车子就算坏了，车主仍会选择购买旧零件更换即继续行驶。如果旧零件禁售，极大可能导致乡区人士出行不便。

³雪隆兴安会馆早在2002年便开始创办《兴安文丛》，于2006年因故暂停出版，直至2011年由拿督林为鹤接任会长一职后，重新将《兴安文丛》的出版放入日程。